ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS

ANALISIS NUMERICO

 PRIMERA EVALUACION                 GUAYAQUIL, 1 DE DICIEMBRE DE 2009

Nombre: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Paralelo: . . . .

Tema 1. El movimiento de una partícula en el plano, se encuentra representado por las ecuaciones paramétricas:
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Donde x, y son las coordenadas de la posición expresadas en cm y  t  se expresa en  s.
a) Demuestre que existe un instante t ( 
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 tal que sus coordenadas x e y coinciden.

b) Empleando el método de Newton, aproxime con una precisión de 10(5 en qué instante de tiempo las dos coordenadas serán iguales en el intervalo dado en a).
Tema 2. Un pequeño buque porta-contenedores tiene una capacidad remanente para llevar un peso de 10 toneladas de carga y 10.4 m3 de volumen en contenedores tipo I y tipo II, los contenedores tipo I tienen un peso de 1 tonelada y ocupan un volumen de 1.1 m3, mientras que los de tipo 2 tienen un peso de 2 toneladas y ocupan un volumen de 2 m3. Si se llenó la capacidad remanente del buque tanto en peso como en volumen, y utilizando el método directo de Gauss con aritmética de 3 dígitos y estrategia de pivoteo parcial:

a. Determinar cuántos  contenedores tipo I y tipo II llevó el buque.

b. Luego se comprobó que hubo un pequeño error en la estimación del volumen que ocupa cada contenedor del tipo I, en lugar de 1.1 m3 en realidad estos contenedores ocupan 1.05 m3, los otros parámetros estaban bien estimados. Determinar cuál era la cantidad real de contenedores tipo I y II que debió haber llevado el buque para utilizar su capacidad completa de peso y volumen.

c. El sistema es bien o mal condicionado? Determine el número de condición.
Tema 3. Para el control de los accidentes de tránsito, se requiere modelar un factor de riesgo de  que ocurra un accidente de tránsito en cierta avenida, en función del número de vehículos que circulan por ella a la semana. Por observación directa se han determinado los siguientes factores:

	No. de vehículos que circulan por la avenida a la semana
	10 000
	7 000
	6 000
	5 000

	Factor de riesgo
	0.8
	0.5
	0.4
	0.2


Empleando toda la información de la tabla anterior, estime con un polinomio de Lagrange el factor de riesgo que tendrá la avenida si el número de vehículos que circula a la semana es 6 500.
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